
令和３年度　学校評価 Ａ： 大変良い Ｂ： やや良い Ｃ： 標準的

保護者アンケート集計 Ｄ： やや悪い

1年 203 2年 190 3年 225

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ１

(5点) (4点) （3点） (2点) (1点) Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 平均点 平均点 平均点

１年 45 64 83 7 4 3.7 (3.6)

２年 28 60 84 14 1 3.5 (3.5)

３年 39 56 112 10 5 3.5 (3.5) ↑
#DIV/0!

１年 39 74 76 8 6 3.7 (3.5)

２年 26 67 85 9 1 3.6 (3.4)

３年 35 65 95 21 7 3.4 (3.5) ↑
#DIV/0!

１年 30 63 88 14 4 3.5 (3.5)

２年 29 50 94 14 1 3.5 (3.4)

３年 38 56 96 23 8 3.4 (3.4)

１年 30 57 100 11 5 3.5 (3.2)

２年 18 46 97 26 1 3.3 (3.3)

３年 29 48 116 26 4 3.3 (3.3) ↑

１年 29 53 104 12 4 3.5 (3.2)

２年 15 42 105 22 1 3.3 (3.2)

３年 26 35 134 24 2 3.3 (3.3)

１年 43 66 77 10 7 3.6 (3.4)

２年 33 66 73 15 1 3.6 (3.4)

３年 40 65 85 28 4 3.5 (3.5) ↑

１年 32 75 76 12 7 3.6 (3.4)

２年 20 60 90 15 2 3.4 (3.4)

３年 33 71 90 26 2 3.5 (3.5) ↑

１年 28 66 88 15 5 3.5 (3.4)

２年 22 46 99 19 1 3.4 (3.3)

３年 33 54 108 24 2 3.4 (3.4) ↑

１年 42 60 84 11 5 3.6 (3.5)

２年 28 68 78 10 2 3.6 (3.5)

３年 46 64 94 14 5 3.6 (3.6)

１年 31 48 109 9 3 3.5 (3.4)

２年 26 42 108 5 3 3.5 (3.4)

３年 31 48 125 13 3 3.4 (3.5) ↑

１年 40 68 74 15 6 3.6 (3.6)

２年 27 55 81 24 0 3.5 (3.4)

３年 42 60 87 27 7 3.5 (3.6)

１年 38 69 78 12 6 3.6 (3.5)

２年 21 58 81 26 1 3.4 (3.4)

３年 37 56 97 26 6 3.4 (3.5)

１年 44 72 63 16 8 3.6 (3.6)

２年 35 56 79 14 2 3.6 (3.4)

３年 49 56 93 11 11 3.6 (3.6) ↑

１年 33 56 103 8 2 3.5 (3.4)

２年 22 41 112 8 0 3.4 (3.3)

３年 34 32 136 11 7 3.3 (3.5)

１年 39 67 64 10 4 3.7 (3.6)

２年 28 52 84 15 0 3.5 (3.7)

３年 50 64 75 15 9 3.6 (3.8) ↓↓

１年 46 67 59 10 4 3.8 (3.7)

２年 37 43 85 14 0 3.6 (3.6)

３年 51 66 69 16 10 3.6 (3.8) ↓

１年 28 58 81 10 2 3.6 (3.4)

２年 17 37 105 4 1 3.4 (3.3)

３年 29 44 111 13 6 3.4 (3.6) ↓
#DIV/0!

１年 25 57 87 8 2 3.5 (3.4)

２年 17 32 116 3 0 3.4 (3.3)

３年 28 41 114 14 5 3.4 (3.6) ↓

１年 32 55 82 9 3 3.6 (3.5)

２年 23 47 92 6 1 3.5 (3.4)

３年 28 45 108 12 7 3.4 (3.5)

１年 136 53 119 20 32 ① ② ③ ④ ⑤

２年 138 47 134 8 16 419 158 380 46 76
３年 145 58 127 18 28 Ｒ３ 67.8% 25.6% 61.5% 7.4% 12.3%

Ｒ２ 60.1% 20.0% 47.7% 6.0% 9.3%
１年 105 21 59 43 25 ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

２年 97 18 40 36 0 290 64 150 142 66
３年 88 25 51 63 41 Ｒ３ 46.9% 10.4% 24.3% 23.0% 10.7%

Ｒ２ 44.0% 8.4% 28.4% 11.5% 14.7%
R２ Ｒ１

3.46 3.49
1617 2773 4373 745 189 9508

16 力を入れて欲しいこと
①分かる授業
②指導力向上
③進路指導 ④体力の向上
⑤生活習慣の確立
⑥ｷｬﾘｱ教育 ⑦部活動
⑧国際化教育
⑨ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動
⑩施設設備の整備

今年度全体平均より　「＋0.5→◎」，「＋
0.3→○」，「－0.3→▽」，「－0.5→×」
各項目の昨年（上段）、一昨年（下段）平
均より　「＋0.25→↑↑」，「＋0.05→↑」,
「－0.05→↓」,「－0.25→↓↓」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※割合は有効回答者数合計に対するもの     Ｒ３

全体平均 3.57

11 3.48
3.44 3.522.0%

15
⑤

学校行事について⑤
総合的な探究の時間 83 147 282 27

15.1% 26.7% 51.3% 4.9%

7 3.42
3.43 3.531.3%

15
④

学校行事について④
部活動や同好会・委員会活
動

70 130 317 25

12.8% 23.7% 57.7% 4.6%

9
3.44

3.45 3.581.6%

15
③

学校行事について③
生徒会活動やホームルー
ム活動

74 139 297 27

13.6% 25.5% 54.4% 4.9%

14 3.65
↓

3.72 3.872.4%

15
②

学校行事について②
運動会やスポーツ大会など
の体育的行事

134 176 213 40

23.2% 30.5% 36.9% 6.9%

13 3.61
↓

3.71 4.002.3%

15
①

学校行事について①
北高祭・合唱コンクールな
どの文化的行事

117 183 223 40

20.3% 31.8% 38.7% 6.9%

9 3.43
↑

3.38 3.451.5%

14 北高ではむつみ会活動が
適切に行われている 89 129 351 27

14.7% 21.3% 58.0% 4.5%

21 3.59
↑

3.53 3.513.4%

13 北高では部活動が適切に
行われている 128 184 235 41

21.0% 30.2% 38.6% 6.7%

13 3.47
3.45 3.472.1%

12 北高からの進路に関する情
報提供は適切である 96 183 256 64

15.7% 29.9% 41.8% 10.5%

13 3.50
3.50 3.482.1%

11 北高では生徒の進路達成
に向けて効果的な指導を
行っている

109 183 242 66

17.8% 29.9% 39.5% 10.8%

9 3.45
3.42 3.321.5%

10 北高ではいじめ防止や不登
校などへ適切に対応してい
る

88 138 342 27

14.6% 22.8% 56.6% 4.5%

12 3.60
3.56 3.572.0%

9 北高では時間厳守や整容・
礼儀の指導が適切に行わ
れている

116 192 256 35

19.0% 31.4% 41.9% 5.7%

8 3.42
↑

3.37 3.331.3%

8 北高では生徒が分かる授
業の工夫に努めている 83 166 295 58

13.6% 27.2% 48.4% 9.5%

11 3.49
↑

3.42 3.371.8%

7 北高では生徒の学力が授
業を通して向上している 85 206 256 53

13.9% 33.7% 41.9% 8.7%

12 3.57
↑

3.43 3.422.0%

6 北高は生徒の安全のため
適切な対策を取っている
（防災安全、コロナ対策）

116 197 235 53

18.9% 32.1% 38.3% 8.6%

7 3.33
↑

3.25 3.291.2%

5 北高は家庭や地域社会と
連携し、開かれた学校づく
りを進めている

70 130 343 58

11.5% 21.4% 56.4% 9.5%

10 3.36
↑

3.26 3.231.6%

4 北高は生徒の学校生活の
様子を保護者に伝えている 77 151 313 63

12.5% 24.6% 51.0% 10.3%

13 3.47
3.46 3.452.1%

3 北高は生徒のことを理解し
てくれている 97 169 278 51

16.0% 27.8% 45.7% 8.4%

14
3.55

↑

3.49 3.482.3%

2 北高の教育活動は生徒や
保護者の期待に応えている 100 206 256 38

16.3% 33.6% 41.7% 6.2%

10
3.58

3.54 3.481.6%

1 北高は教育目標や重点目
標を生徒や保護者に伝えて
いる。

112 180 279 31

18.3% 29.4% 45.6% 5.1%

Ｅ： 大変悪い

調査人数 合　計 618

設　問
学
年

学年別 比
　
較平均点（昨年）


